
           34. ročník výstavy Zahrada Čech v Litoměřicích, letos od 17. do 25. září.,
 přinese, již poosmnácté soutěž Příroda čaruje - zahrádkář zírá. Tu společně 
pořádají Výstaviště Litoměřice (VÝSTAVY spol. s r.o) a časopis Zahrádkář. 
Uskutečňuje se v době, kdy se v zahradách sklízí ovoce a zelenina nejen pro 
přímou spotřebu, ale i pro kratší či delší uskladnění. Rukama vám v této době 
projde velké množství ovoce či zeleniny.  Někdy se stane, že narostou věci úplně 
jinak, než jak by měly, vytvoří něco, co stojí za to ukázat ostatním lidem, 
popřípadě co by mohlo dokonce dostat cenu v soutěži kuriozit zaslaných a 
vystavených v pavilonu G litoměřického Výstaviště.

        Jako tradičně budou v tomto pavilonu soutěžit KURIOZITY (Podivnosti vyrostlé na 
zahradě – netypické plody, hlízy, či jiné orgány rostlin, které narostly jinak než mají, 
nebo které do něčeho zarostly nebo něčím prorostly) a OBŘI ve svém světě (To 
největší, co vám v zahrádce vyrostlo – ty největší dýně, mrkve, obří zrnko máku,… 
     Třetí soutěžní klání – na přání čtenářů – bude soutěž o JABLKO Zahrady Čech
   
       Tak jako v letech minulých se i letos firma Alko velkou měrou podílí na hodnotných cenách 
pro tyto soutěže. Jednou z cen bude travní sekačka Alko  470 BRV Premium Speed a 
vertikutátor Comfort 32 VLE Combi care.      Alko 470 BRV Premium Speed je komfortní model 
sekačky s plynulou změnou rychlosti pohonu zadních kol a kontrolou rychlosti, centrálním 
nastavením výšky sekání. Posekanou trávu může sbírat, nebo mulčovat. Při sečení do koše 
určitě oceníte automatický ukazatel naplnění koše. Pro mulčování stačí jen nasadit mulčovací 
klín. Sekačka Alko Silver 470 BRV Premium Speed si dík velkým zadním hnacím kolům poradí i 
s vlhkou a vyšší trávou.   Elektrický vertikutátor Comfort 32 VLE Combi care má ve výbavě dva 
válce (frézovací, provzdušňovací), pomocí kterých pečujete o trávník od jara od podzimu. 
Hloubku provzdušnění nebo frézování lze nastavit na pět hloubek. 

      Zahradní techniku v nabídce cen doplňuje elektrická travní sekačka Bolens 1338 EP, kterou 
do soutěže dává internetový obchod: ZeleneUdoli.cz | e-shop pro Zahradu, Dům a Hobby. Na 
jejich stránkách  www.ZeleneUdoli.cz si až do 15.srpna můžete zasoutěžit o vstupenky na 
Zahradu Čech, o knihy z nakladatelství Květ. 
      I v letošním roce přispívá s cenami do soutěže též Pražská botanická zahrada v Praze Troji 
(www.botanicka.cz). V každé kategorii získá jeden soutěžící  volnou vstupenku do celé 
botanické zahrady  s     průvodcem po zahradě.    Vstupenka bude platit jeden rok ode dne předání. 
    Mezi cenami budou výrobky z řady „Zahrádkář“ (kvalitní substráty s přídavkem jílové a 
hydratační složky a granulované hnojivo s mikroživinami), které vyrábí firma Agro CS ve 
spolupráci s ČZS, kolekce semen od firmy Semo a mnohé další, které vám představíme 
v příštích číslech časopisu Zahrádkář.

http://www.ZeleneUdoli.cz/

